



No. 194.../Rec/Admn./2017

Bilaspur, Date 29.06.17

CORRIGENDUM

With reference to Advt. No. 180/Rec/Admn/2017 dated 19-06-2017 for Department of History, in advertently the post have been shown as 02 UR, 01 SC which may be read as 02 UR, 01 ST.

By Order


Registrar (Acting)